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1.5 Apyn tng Enaywyng

‘Eotw II(n) évac woyuploude mou e€optdtor and va @uotxd optdud n > 1.
IMopodelypota

1
1. 1+2+3+...+n:@'
2 1+22+32+...+n2:”(”+1)(2n+1)
. : |
3 1+23+33—|—---—|—n3:M
. U

4. 2" > n.

“\3 4 12°
6. O apruoc 7" + 3" — 2 elvar ToAomAdolo Tou 8.

7. O apripdc 23 dioupet Tov 52T 4 9. 20

8. To mhloc twv onuelnv Tounc n eudeldy evoc emmEdou, ol omoleg ava

0VO0 OeVv elvan TaPdAANAES xon avd TEELC DEV DLEpyYOovVTaL amd TO (Blo oruelo

n2—n

2
9. To mhdoc Twv eploy v Tou uropel va yweloVel To entinedo and n eude-
{ec, oL omoleg avd 800 dev elvor ToEdAANAES xon ovd TEELS OEV DLERYOVTOL
n(n+1)
5

elvat

a6 To (Blo onuelo ebvan 1 4+

"o vor amodetydel xodévag amd Toug Topamdve oy UELOUoUS YenolloToLleitol
N pédodoc Tne Yonuotixc eTaywyhe, OOUPWYL UE TNV OO0l TEOXELIEVOL VA
oy Vel o woyupopoe II(n) yia xdde n € N* apxel va dei€oupe

(i) Tov woyvplopd yion = 1.

(ii) va utotécoupe 6Tt loyleL 0 Loyuelouoc Yo n = k > 1 xon vor To amodeL-
Covue Yo n =k + 1.
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LUYHEXQIIEVL LoYVEL 1) TROTOO
ITeétaom 1 (Apx" tne enaywyhc). Eotw II(n) wa mpdaon uen €
N*, ywa Ty omola 10y Uovy ta napardtw:
i) HII(1) eivar aAnOrs.
i) Av n (k) evar aAndng ya wkdmowo k > 1, tére kar n I(k + 1) eivar
aAnongs.
Téte n I(n) evar aAndns yia kdbe n € N*.

H npédtaon outh ovoudletor apyh tTNne (AnAfg) EnaywYAS xoL Yen-
olpoTolelTaL GLYVE Yia TNV AMOOEIET) TPOTICEMY TIOU AVOPEROVTAL GE QPUGIXOUC
aptduoic.

H anédeiln tne otnpiCeton oo Aliuato tou Peano mou Yepehiyvouy toug
puotxolg apLiuolc.

N 7N /7N N VR

1 2 3 4 K k+1 n
® ® ® ® ® ® ®
IMopodelypota

‘Acxnon 1. Na oeryOet ot

1
1+2+3+~-+n22@§—L

via kdOe n € N*.

Avon. H mpdraon mou ¥éhoupe va del&ouye elvar n:

n(n—l—l).

H(n):1+2+3+°'-—|—n: 5

i) HII(1): 1 = @ TEOYOVAOC LOYUEL.
ii) ‘Eotw 6t woybet n II(k) yiou xdnowo k > 1, dnhodn éote 6t
k(k+1)

L2+t h ===
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Oo delouue 6Tt toylel xou 1 II(k + 1), dnhadi Ya deilouye ot

kot 1)(k+2
L 424k (k1) = BT )2( 2

(omdre Bdoet tne apyhc tne enaywyhc, n II(n) Yo toydet yio xdie n € N*).

Hpdryuatt,
k(k+1
142+ +k+(k+1)= ( )+(k+1)
k E+1)(k+2
:(k;+1)(§+1):( )2( ) 0

‘Acxnon 2. Na oeryOet 6t 2" > n ya kdle n € N*.

Avon. Edo II(n): 2" > n.
i) TI(1): 2! > 1 woyde.
ii) 'Eotw 6t oybel n
(k) : 28 > k, v xdmowo k > 1.
Oua detouye 6L Loy VEL XoU 1

IM(k+1): 2" > k+1.

Hpdrypatt,
oFtl — 9. 9F > 2k > k41
(opol) k > 1).
‘Apa, Bdoet tne apyhc e emarywynic, n II(n) woyder yio xdde n € N*. O]
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o
4

4\" "
‘Acxnon 3. Na oeryOel ot (5) + (—)

7
> 1—7; yvia kdOe n € N*.

4 n n
Avon. Edo TI(n) <§> + <g> > %

| 4 5 7 31 7T
i) TI(1): §+Z > 15 15 > 7g oxbe

ii) 'Eotw 6t oybel n

4\" YTk
(k) : <§> + (Z) > 7—, Yo xdmowo k > 1.

12

Oua detouue 6TL Loy VEL Xou 1

s ()

Hpdrypatt,

Tk 1

~r 4 21k

m+3
Tkl
12 3 4
Tk T
12 12
_ T(k+1)
12

‘Apa, Bdoet tne apyhc T emarywynic, n II(n) woyler yio xdde n € N*.
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‘Aoxnon 4 (Enuelo Tourc evdetdyv). Aidortar n evleieg evég emnédou ot
omole§ avd OVo dev elval mapdAAnAeS kat avd Tpeig Oev diépxovTal amo to 1610

onpueto. Na eupeUel to tAndos twy onueiwy Touwdy Tous.

Avon. 'Eoto a, 1o mAfloc tov onuelwy Touhc Tov n eudeiwy.
Hpogavie, ap =0, ag =1, ag = 3 xou ag = 6

Hopatnpodue 6t xdde popd mou mpocVeTovue o sudeior auTh TEUVEL TIC
UTOMOLTIEC M OE N xouvoLpYLo onueiar ONAdY)
Ap+1 = Qp + M.
Me 1 Borydeta autod Tou avadpouLxol TOToU xaL TNV YEV0dO0 TNC ETaywYNC
Yo deydel otL 10 {nroduevo TAloc TV oruelwy Tourc dldeTon and Tov TUTo
2

n-—n
a, = 7

121

Hpdypatt, a; =0 = onAad” 0 TUTOC Loy Vel Yo = 1.

k* —k

‘Eotw 611 0 tinoc woylel yia n = k, dnhady| a; = , Vo detyvel

k+1)?—(k+1
OTL 0 TUTOC loylel Yoo n = k 4 1, OnAodY| ary1 = (k+1)° —(k+1) _

2
4+2k+1—-k—-1 Kk +k
2 2

Eivor

k:2—k:+k_k:2—k:+2k:_k:2+k
2 a 2 9

U1 = aj, + k =

‘Apa, 0 TOTOC WoyeL xat Yl n = k + 1, ondte and TNy ooy TS enaywync
o TUToC oyVel yia xde n € N*. I
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IMopatrenon Trdpyouv nepintooec émou 1 II(n) dev woylel (¥ dev éyel
VONUOL) Yot 1 PXpOTERO amd xdmoto puoxd apliud v. Téte Eexwvdye amodel-
xvoovtog v II(v) avtl tne II(1).

‘Aoxnon 5. Na oeyUel ot1 o dpoioja twv ywridv €vé§ KUpTol n-Ywrou
1wovtar ue 180 - (n — 2) poipe.

Avon. ES6 II(n): To ddpolopa v yoviay evog xupTod n-y(vou LooVTol e
180 - (n — 2) yoipec.
Ed6, mpogavae, n npdtaon II(n) éyel vonua yio n > 3.

i) I1(3): To &dpolopa Twv YoLOY evoc Terydvou toodtar pe 180+ (3 —2) =
180 polpec,

T0 omolo YvoplCoupe OTL Loy UeL.

ii) ‘Eotw 6t yo xdmoto k > 3 woylel 1
II(k): To &dpolopa TV YWDV evoc xupTod k-yovou toolta e 180 -
(k — 2)-yolpec.
Oua detouue 6TL Loy VEL Xou 1
II(k 4+ 1): To ddpolopa twv yowiny evic xuptol (k + 1)-ydhvou oottt
ue 180 - ((k + 1) — 2)-uoipec.
‘Eotw éva xuptd (k + 1)-yovo MiMsy--- MM 1. $épvouye v Oio-
yovio My My, (Bhéne oyhuo).

IV'k+1

To ddpotopa Twv yovidy tou (k4 1)-ydvou toobton e to ddpotopo Twy
YVLOY oL k-yovou My My - - - My (180(k —2) uoipec) ouv tou TELY VoL
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M,y My My41 (180 polpec), ondte 10 cuvolxd GUpolouo TwY YWVIOY ToU
(k 4+ 1)-yovou Ya givon

180(k —2) + 180 = 180(k — 2+ 1) = 180((k + 1) — 2) poipec,
onhadn n II(k + 1) woydeL.
‘Apa, Bdoer tne apyrc tne enarywyne, n II(n) woydet yio xéde n > 3. O

‘Acxnon 6. Na oeryOel ot

3 n
(5) >n+1, yia kd0e n > 4.

Anédeaén. Apxel hotndv thpa, yio Ty tpdtaon II(n): (%)n > n+1 vo del&oupe
oTL:

i) II(4): aandnc, Snhadh

TO OTolo Loy VEL.

ii) 'Eotw 6t woyder n (k) yio xédnowo k > 4, dnhod

3 k
<§> >k+1.

Téte woylet xou n II(k + 1).
Hpdrypatt,

(3) = G) G eom e

3 ki3
_k+2+§—k+—g—>k+2_k+1+1

3 k+1
<§> > (k+1)+1,

‘Apa, Bdoet tne apyhc tne enarywyne, n II(n) woydet yio xéde n > 4. O

Bk

oo toyver n II(k + 1).
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‘Aoxnon 7. (*) Na beryOei 6t1 0 apiduds 2n? — 3n* +n efvar tolarddoio
tov 6, yia kdle n € N* uen > 2.

Amdoeiln. Apxel hoimdv toea, Yo TNV TEOTAoT
[I(n): 2n® — 3n* + n Tolhamhdoto Tou 6,
vo. 0el&oupe Ot

i) I1(2): aAndnc, Snhadh
2.23-3.22 42 =6, noAanidoto tou 6
T0 oTolo Loy VEL.
ii) ‘Eotw ot woybel n II(k), dniadn
2k — 3k* + k cvon Tolhamhdoio tou 6
Téte woyder xow n (K 4 1), Snhoadh

2(k + 1)3 —3(k + 1)2 + k 4+ 1 eivor morhamAdolo Tou 6

Hpdryupatt,

20k +1)* =3(k+ 1) +k+1
=2 (K +3k"+3k+1) -3 (K +2k+1)+k+1
= (2k% — 3k* + k) + 6k,
T0 orolo elvar ToAhamAdoto Tou 6, agol 6k? etvor ToAamAdGo Tou 6 %o

AOY® TNC LTOVEDTC TNC ETAYWYNC 2k3 —3k% 4+ k clvon enlone molhamAdolo
Tou 6.

‘Apa, Bdoet e apyic e emarywyic, n II(n) woydet yioa xdde n > 2. ]
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IMapatrenon: llpocoyn!
'Oty amodetxvioupe Pe emaywy ot ot tpdtaon II(n) woyler yia xde
n > ngy TEETEL VO EAEYYOUUE OTL 1) CUVETIOY WY

(k) = II(k + 1)

oy Vel yior xde k > ny.
Opoloe, mpénet vo ehéyyouue 6Tl 1 mpdtoon I(ng) ebvor ahnirc.

‘Acxnon 8. Na Ppelel mov elvar to opdAua otny enduern “‘enaywyikn
anéoeitn”. IlpbToom. 2" = 0 ya kd0e n € N*.

"Anodelln ‘Eotw n mpdtaon II(n): 2" =07
Trodétoupe 6t 1 (k) ebvor ahndhc yio xdde k > 1, dnhadr) 28 = 0.
Ou detoupe ot xon 1 TI(k + 1) elvor ohndhc, dnhadh 281 = 0. Mpdrypart,

ok+tl — 9.9k — 9.0 =0,

‘Acxnon 9. Na Ppedel mov efvar to opdAua oty enduern “‘enaywyikn
arnéoeitn”. IlpbdTtoom. Ola ta tpavtdpuda éxovy To 1d10 Ypua.

"Anodelln Oo yenotwonomlel enaywyn w¢ Teog Tov aptdud n Twy TELo-
VTAQPUALDV.

‘Eotw n npdtaon II(n): “Xe xdde odvolo pe n tplavtdguila Gha €youy 1o
(dlo ypoua.”

H II(1) eivon mpogovee aandric.

‘Eotw 6t n II(k) ebtvon aniic, Snhadh oe xde ohvoro pe k tpLovtdguilo
bl €youv 10 (Blo ypmua. Ou amodetyel dti xou n II(k + 1) etvon ondnc.

‘Eotw {r1,72,..., 7k i1} ebvon éva alvoro pe k + 1 tplavtdguiha. Tote
0L UTOGUVOND {11, 79, . . o, T} xa {Ta, ..o, T, Tt | TEPLEYOLY K TRLAVTAQUARY,
EMOUEVWC, oo TNV LTOUEOT NS ey WS, O xdUe GUVOAO AL TOL TELOYTAQUA-
Aot €youv To (Blo yewuo. Emeldn o ry avixel xou 6ta 000 GUVOAY, ETETOL O
ol TpLaVTApUAAa €Y0LV TO (Blo Yewua, dea n II(k 4+ 1) etvon onidnc.
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ITAYeng podnuatixy enoywy™

2I€ OPLOUEVEC TIEPLTTWOELS TROXELIEVOU VoL ATTOOEICOUUE Lol TPOTAUOT) OIS OLEU-

XONOVEL VO Y ONOLLOTOLAGOUIE Lot SANT) LOR®T) TNC Y TC TNS ETUYWYTC, 1) oTtola
OVOUBLETAL AP M) TNG TANPOLS EMAYWYNS Xl DLUTUTIWVETAL WE eCAC

[Tedbtaom 2 (Apxh tTne tAApouc enaywyhc). Eotw I1(n) e mpdra-

on pne n € N*, yia Ty omoia wyvovy ta tapaxdtw:
i) HII(1) etvar aAnors.

i) Av n (k) evar aAnOnis yia kdfe 1 < k < n, wote ka1 n II(n) eivar
aAning.

Téte n Il(n) evar aAndns ya kdde n € N*.
IMapatnenoeic

1. Anobewvieton 6Tt 1 opyh T (Amhfc) ENay®YAHS Xl TNS TANPOUS ETAY -
¢ ebvor LloodUVouES, dNAaDT xdle TEOTUOT TOU UTOOEIXVUETAL UE TNV HLOL
LoE®T| TNS ETAYWY N UTopel vor amodety Vel xaL ue TV GAAT Lop@Y| TnS.

2. Enedn undpyouv nepintwoeic 6mou n II(n) dev woydet (1 dev €yel vonua)
YLOoL T UXQEOTEPO OO XATOLO YUOLXG aPLIUO 1V, %ol €0 CEXLVAUE ATODEL-
xvoovtog v I(v) avtl tne II(1). Emniéov, vnodétouue 6t n II(k) eivou
oAU i xdde v < k < n avtl yio 1 < k < n.

Treviuuilouue 6Tl €vag Quoixde apriuoe yeyolltepog 1 loog Tou 2, ovo-
UdleTol TEMTOSC oV XL UOVO oV OlatpelTon HoVo e To 1 xol TOV EqUTO TOU.
AragopeTind ovoydletar chvIeTOoC.

[o mapddetypa, ot aprduot 2, 3, 5, 7 ebvon mpoToL, eve ol aprduot 4, 6, 8 xat
9 elvar oUvidetol.

‘Aocoxnon 1. Na deryOel 61 kdOe puoikds aprOuos peyalitepos n ioog tou
2 elvar mpwTog N €lvar Yvopevo mpdTtwy apiopy.

Anédaén. 'Eoto nrpdtaon I(n): “O n elva npcdtog aprdudc 1 eltvor yvouevo
TEOTWY optdumy.” Tote,

i) I1(2) odndnic, apol o aprdude 2 eivor tpdtog apliudc.
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ii) 'Eotw 6t II(k) etvor ohndic yio xdde 2 < k < n. Téte woylel xou 1
II(n).

edryuartt, av n elvar tpatoc tote  II(n) woyvet.

Av n elvor obvietoc t6TE UTdEYOLY Yuoxol apriuol p xau g WOTE

n =pq o6mou 2 < p,q < n.

Enewr) 2 < p,g < n, and v vnddeon e emayoync o p elte slvo
TpwToC elte elvon yvouevo mpotwy. Ernlong o ¢ elte elvon mpwtoc elte
lvo YIVOUEVO TPOTWY. XUVETWS, 0 pg = N €Vl YIVOUEVO TEMTWV.

‘Apa, oe xdie neplntwon n II(n) woylet.

‘Apa, amd Ty opyh e TANpous enaywyhc n teodtaon II(n) wydel yia xdde
n > 2. L]

‘Aoxrnon 2. Eoww n akodovdia (ay,) e
a1 = 2
a9 = 4

ay = 3ap,9 + 6, yia kdde n > 3.1

Na deryOei on1 kdOe dpog tns axolovdiag (a,) eivar dptiog.

Anédeaén. 'Eotw n npdtaon II(n): “O a, sivar dptioc.”
i) II(1): oAndnc, apol a; = 2.
I1(2): ahndnic, apol as = 4.

ii) 'Eotw 6t n II(k) eivor ohndnic yia xdde 2 < k < n. Téte woydel xou n
II(n).

Hpdryuortt, emedn n > 3 woylet ot
an = 3ap, 9 + 6.

Enedr, 1 < [n/2] < n, and v undleon e enaywyhc xou omd To
YeYOvoc OTL ap elvon dpTiog, €meton OTL Afp /2] elvan dptioc.  Emopévor,
3ayp, 9 elvon enlong dpTiog xou dpa xau 0 ay, ebvan dpTiog.

1Tn€vﬁupi{s‘cou ot v xdde & € R, pe [z] ovyPorileton to axépono pépoc tou T, dnAadr o péyioTog
ax€panog Tou elvol PxpdTepog 1 [oog Tou .
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‘Apa, amd TV oy TN Thpouc emarywync 1 tpdtaon II(n) woylet yio xéde
n € N*. O

AlyeBpixég TapacTtdoelg

M ohyefpiny| Topdotacn anotelelton omd OpIGUEVES UETUBANTEC TTOU GUV-
0fovTaL P TIc 4 YVWoTEC BLadLXES TEGLELS +, —, « XoU :
IMopodelypota

o Mo ahyeBpury mapdotact ue 1 eupdvion petoBAnTic lvor yio Tapdderyua
Y] A= xI.

o AhyeBpéc mopaoTdoelc Tou £youv 2 eugavicelc YeTaBANnToY elval ol e-
TOUEVEC:

A=x14+ 29, B=1x1 — 29, ' =21 -9 xot A =21 : 29

o Mo ahyefount| mapdotact mou €xel 10 epgavicelc uetofintey eivan 1)

A= (((x1 = x2) + (231 24)) : (w5 — 26)) (07 — 28) + 29) - 210)

Hopatnpodue ot o xde Eva amd Tor TEONYOLUEVA ToEAdElypoTar To TAYOC
TV eUPavicewY TwV PETOIBANTOVY elvol xotd €va TEPLOGOTERO amd 1o TAVOC
TLV ELPAVIOEWY TWV TEALEWY.

Autd omwe Yo dolpe 1oy lel yevixd Yo xdie ahyefoinr topdotoon. o tny
amodelln Yo yenowonotniel n uédodoc tne Thfpouc emorywyhc.

To xplowo onuelo oty anddelln), 6mne Va dovue slvon 1) didonaon xdie oh-
YePpunnc mopdotaone A ye ToUAdy Lo TOV 2 UETABANTES OE Lol OO TIC THEOXATO)
Hopgec:

A:Al—'_AQY/]A:Al_AQT{]A:AlAQY{]A:Al ZAQ

omou Aj, Ap elvan ohyePpiréc TopaoTdoelc.
[ mopdderyya, yioo TNV TeheuTolar omd TIC TUPAmAvVe TopaoTtdoelc A etvor

A=A+ A

6mov Ay = ((x1 — x9) + (w3 : 74)) @ (x5 — ) xou Ay = ((x7 — x8) + T9) - 19
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‘Aoxnon 3. Na anoderyUel 6t o€ kdUe alyeBpikn napdotaon e n eupa-
vioes petaPAntdy, vrdpyour n — 1 eugavices twv teoodpwy (dvadikdv)
modéewy +, —, -, =

Avon. 'Eotw nrpétaon II(n): “Xe xdde ohyeBpinn napdotoaon ue n eugovioelg
UeTOBANTOY, utdpyouv n — 1 eupavicelc 1wy Teoodpny (uadinwy) TEdienmy
+, =,

H II(1) mpogavae toylet, apol dtoy EYoupe po Hovo elpdvion uetaBhntic,
0EV UTopEl Vo UTEEEEL xoLd BLOBLXY| TEAE.

‘Eotw 6t n II(k) elvon ahniric yio xdde 1 < k < n.

Oa dei€ouye 6t oyVel n II(n). Hedyuatt, xdde ahyelexth napdotaon A, ue
n > 1 eygavioeic yetaBAnTov, Vo €yel o and Tic emoueves opgéc: Ay + As,
Ay — A, Ay - Ay won Ay @ Ay, Omou Ay, Ag elvon ahyefpinéc napaotdoelc pe
n1, Ny ePQovicelc PETOPANTGY avtioTolyo xou 1y + ng = n.

Enewr) 1 < ny,ng < n, and ty unodeon Tng enoywYnc TEOXLTTEL OTL N
Ay €yel np — 1 gugavioelc TV TEcodpwY TEALEMY xat 6Tl 1 Ay €yel ng — 1
ELPAVICELC TWV TETEPWY TEAEEWV.

YUVoAxd, otnv A ol gugavioelc TV TE0odpny TEdieny elvol (oeg pe To
GlpoLoUoL TWV EUPUVICENDY TwY TECOUPWY TEdLewY 6TIC A, Ay oLV pla emimhéoy
eppdvion TedEng, (awth Tou cuvdéel Tne Ay xou As).

Enopévwe, ol epgavicelc twv npdlewy otny A tcolvto pe

m—1)+ne—1)+1=ny+ny—1=n-1,

onhaon n II(n) woylet.

‘Apa, omd TV oy TN Thpouc enarywyic 1 tpdtaon II(n) wylet yio xde
n € N*. O]

'Etot, nahyePou napdotaon (z+y)- (x+w) €yet 4 eugavioelc eToBANTGV
xou 3 epgavioelc Tedlewy (2 npooléaelc xou 1 ToAUTAUCLUOUS).

Enlone, n ahyeBeuxr) mopdotaon % eyel 7 eugovioelc YeTABANTOV
xou 6 epgavioels Tpdiewy (2 npoodéaelc, 1 apalpeor, 2 TONATAACLOOUOVC ol
1 Swdpeom).
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H enmaywywn tpocéyyion
oTNV ENIAVGCTY] TEOLBANUATWY
H enaywym| mpocéyylon oe éva mpolanua anoteheiton amd 600 uépn:
Yuvidwe to meoPhnua €yel plor Topdueteo n, n € N* mou exgpdlel o
“uéyedoc” Tou mpofirfuatoc
L. T pixpée Téc Tne TopaéTeou 1 Y VeRICOUUE TIC AMUVTACELS GTO TEOBAN-
oL
2. MropoUye va hhooupe To TEOBANUL UE TUEAUETEO 1 Y ENOLLOTOLOVTUS TNV
AOGT) TOU TREOBAAUNTOC UE TaPdUETEO N — 1, 1| yevxdtepa Tic ADOELC TOU
TeoPAUTOC Ue TtopdueTeo k, omou k < n.

’ / / / / / /
Aoxnorn 4. M napéa n atouwy kouvtooumodelovy avd dUo Uéow Tn-
Aepayvou. KdOe dropio yvwpiler Touddyiotoy éva KOUTOOUTOAIO TouU O€V To
wawpilovy ta vrodoina dropa. Xe pua tnAepwvikn ouvoplia petaél twry A
/ / / / /

ka1 B, o A Aéet otor B dAa ta koutoouroAid mou éyer axoloel kai o B avta-
mootdel. Eotw a, 0 eNdyloToC apiuos THAEQwYIKGY KANOEWY TOU TPETel
va yivouy netaél n atouwy, ote oAa ta koutoourolid va efvar Ywwotd
otov kaUéva.

i) Na deryOel 6ti ay =1, ag = 3 ka1 ay = 4.

ii) Na derOel ot a, < 2n — 4, yia kdOe n > 4.

Avon. 1) Hpdrypart, yion = 2 apxel éva TRAEGGVNUAL.

1 : 12

.l

2 12

[ n = 3 apxolyv tpla TNAEQOVYUOTAL.

1 1

2 12 ° 123
° : : 3
. . 1 1 1
3 o 3 123 123
: : 2 : 2
2 123 123

2 1

o1



LN

ii)

[ n = 4 apxolv TE00epo TNAEPOVIUOTAL.

1 ° 4 12 ° 34 12 1234 1234 - 1234 1234

el el oI

2 13 12 © 34 12 : 34 12 1 1234 1234

‘Eotw n npotaon II(n) : a, < 2n — 4.

Toan =4 éyouye 6Tt ag =2-4 —4 =4, dpo n [1(4) elvar ohndic.
‘Eotw ot n npdtaon (k) elvon odndnc yio xdmoo k > 4, dnhadh aj <
2k — 4.

Ou del€ouye Ot xaw 1 npotaon II(k + 1) ebvon adndnc, Snhadh agr; <
2(k+1) —4.

Hpdryuortt, €éotw 6TL €youue k + 1 dropa. Apyixd, to dtopo k + 1 emxol-
Vovel Ye 1o dtouo 1 xo avToAAGGOoUY Tol XOUTGOUTOALE ToU YVwEICoLY.
YNy ouvéyeta ta dtoua 1, 2, ..., k oavTahAdoOUV ToL XOUTGOUTOALY TOU
Yvoptlouv yenotonoldvtac ax xhoele (oryvoovtag to dtopo k+1). Yto
Téhog, 0 dtopo 1 xohel To dtopo k41 xan Tou YeTapEREL OAX ToL UTONOLTI,
XOUTOOUTOALG.

k+1 1k+1 1
i : :

Apot, apyy < 14ap+1<14+2k—4)+1<2(k+1)—4. 0
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‘Aocxnon 5. Eotw tpes otidol kal n 01agopeTikol 6iokol, OTwS paivetal
OTO €MOMEVO TYNUA:

=

Na BpeUet mwg unopoljue va petapépoupe toug n 0lokoug o€ dALo otilo,
otav petakivoUue 1ovo éva dloko kdle popd kar kavévag 6IoKoS O€y TPETEL
va torofetnUel mdvw oe uiKkpotepd tov. 1ldoeg kivnoes Ja xpeiaotolue;

Avon. 'Eoto a, o {ntoluevog aptdudc TV XIVACE®DY TOU OmoUTolvTol OTaY
€Y OUUE VO UETUPEQOVUE 1 Bloxouc.

Av n = 1, 161 0 MEOPAnUo Aovetan dueca. Metaxtvolue Tov povoodixo
oloxo and tov oTOho Tou Pploxetal oe €va SlopopeTind oTOro. ‘Apa, a1 = 1

Oa Aooouue To TEOBANU Yo 1 > 2 dloxouc.

‘Eotw o1t yvwpllouue vo Aovoupe to mpdBanue yia n— 1 dloxouc, Tote oTny
TEPITTWON TOU EYOUUE VoL UETUPEQOVUE 1 BloxoUC:

o Metagépouue touc n — 1 uixpdtepouc dloxouc oe xdmoto dAio GTUAO
(oryvodvtog Tov peyalitepo dioxo).

o 'Emeita, petapépoupe Tov peyahlTepo dloxo oTov dodelo 6TOAO TOU omo-
UEVEL.

o Kou yetagpépouue Toug n—1 uixpdtepouc dioxouc otov otiio 6mou Bploxe-
ToL 0 PeyohlTEPOC Bloxoc.

2uvohxd, Vo YpetaoToluE ap—1 + 1 4+ ap—1 xVNOELC, ETOUEVKC
Ay — QCLn_l +1

Me v Borjdeto Tou avadpoutxol TOToU UTopOUUE Vo BEEOUUE UE EmaywY
oTL
a, =2"—1
Mpdrypott, v n = 1 éyoupe a; = 28 — 1 =1 dpa 0 1oyuploudiE Loy VEL.
Trodétovue 6Tl ay = 2% — 1 yio xdmowo k > 1 xon Yo OElEoVYE OTL Aft1 =
ok+l _ 1.
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[pdryuatt, YenoyonouwyTag ToV TOEATEVE oVadROUXO TUTO
o1 =20, +1=22F —1)+1 =211
‘Apor, amd TNV aEy Y| TNS ENUYWYNC O LoYVELOUOC WoyLel Yo xdde n > 1. [

'on‘qo‘i 6. Na Ppelel mws umopolpe va kaAlouvue ue oynuata L-

TPOLIVO ) a2 x 2" L-tpduvo orakiépa.

____________________

----------------------------------------

Aev emrpémovtar o1 emkaAlpeas ota L-tpduvo aAdd emitpénovtar o1 mepi-
OTPOPES.
Avon. Tan =1, n xdhudn yoc 21 x 2t L-tpouvo oxonépac elval mpogaviic.

'Eotw 6Tt umopolye vo xahOpouye pia 2" x 2" oxoxépa. Tote unopolue vo
xohooupe v 2" x 2 oyanagoa Bapepilovtag Ty oxwaépa ot Téooepa
2" x 2" tunuaToL.
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Aoxnoelc tpog eniluon
1) No amodeuydel 6

D(2n+1
i) 12—|—22-|—---—|—712:n(njL )6( n ),Ytaxo'(ﬂenEN*.

2 12
ii) 13+23+---+n3:m,ywxdﬂenEN*.

4
1 1 1 1 1

2) No amodevydel ot

Lol e
22 32 n? — 4

vl xde n > 2.

3) 'Eotw ot yio pio npdtaon II(n) uropolue va amodelouvye ot av 1 II(k)
etvar ahnOric, téte xou 1 II(k 4 3) elvon entione ahnirc. Ti mpénet vo Loy et

etol wote N 1(n) vo etvon aniric yio xdde n € N;

4) (*) Tpdubre éva mpdypoppa mou AOVEL TO TEOBANUOL TV XOUTGOUTOALDY

WV N ATOUWY PE oxelBoc pe 1, 3 xan 2n — 4 tnieguviuota dtav n = 2, 3

xor n > 4 avilotouya.

5) (*) D'edhte éva mpdypoypa mou ADVEL TO TEOBANUO PETUPOREC TWV N
dloxwy and tov €vol 6TUAO GTOV GANO (YENOWOTOLWVTIC EVOY ETUTAEOY

dloxo we Pondntind).

6) (*) Na derydel 6TL unopoUUe Vo TANPOOCOUYE OTOLOOHTOTE TOAAATAEGLO
v 10 gupdd xou yeyolUTepo 1) (0o TV 40 cUp®, YENOWWOTOLOVTUC UOVO

yaptovoplopata Twv 20 xou 50 gup.
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